Inzynieria oprogramowania — przykladowe zadania na kolokwium
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ZADANIA
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Do podstawowych atrybutéw oprogramowania jako produktu nalezg:

Latwo$¢ w utrzymaniu, niezawodno$¢ 1 bezpieczefstwo, wydajnos¢, akceptowalnose
Specyfikowanie, wytwarzanie, sprawdzanie poprawnosci (walidacja) , rozwijanie
Zarzadzanie projektem, zapewnienie jakoSci, zarzadzanie ryzykiem

Komunikacja, planowanie, modelowanie, konstruowanie i wdrozenie
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Do podstawowych elementéow na diagramach przypadkow uzycia naleza:

a. Przypadki uzycia, klasy oraz zwigzki migedzy nimi b. Klasy oraz zwigzki migdzy nimi
c. Przypadki uzycia, aktorzy oraz zwiazki pomigdzy nimi d. Przypadki uzycia, aktorzy oraz sceny

Grupe diagraméw wdrozeniowych w UML reprezentuja diagramy:

a. Klasi obiektéw b. Komponentéw i rozlokowania
c.  Przypadkdéw uzycia, czynnoéci i maszyny stanowej d. Stanéw i przej$é

Jako przyklady modeli proceséw wytworczych mozna wymienic:

Model przyptywu danych oraz model zwigzkéw encji

Model kaskadowy, opracowanie przyrostowe, inzynieria zorientowana na odzyskiwalno$¢
Model funkcji, model zachowania oraz model danych

Model fizyczny oraz model logiczny
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Ktéra z podanych grup pojec¢ jest Scisle zwiazana z analizg i projektowaniem obiektowym?

a. Encja, zwigzek, atrybut b. Proces, przeplyw, magazyn danych
c. Klasa, metoda, atrybut d. Produkt, proces, przedsiewziecie

Ktére z wymienionych cech stanowia metryki do specyfikowania wymagan niefunkcjonalnych oprogramowania?

a.  Krotno$¢ i opcjonalnosé. b. Kompletnos¢ i spdjnosé.
c.  Precyzyjnos$¢ i jednoznaczno$é. d. Latwo$¢ uzytkowania, niezawodnos¢ i przeno$nosc.

Ktére z wymienionych dziatan skladaja si¢ na pelny proces wytworczy oprogramowania?

Analiza i modelowanie

Implementacja i testowanie

Specyfikowanie, wytwarzanie, sprawdzanie poprawnosci (walidacja) , rozwijanie
InZynieria prosta i inzynieria odwrotna
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Ktére z wymienionych pojeé¢ odnosi si¢ do diagramow zwigzkow encji ?

a. Zwiazek typu wiele-do wielu b. Proces c. Klasa d. Zwiazek agregacji

Ktory opis jest poprawny dla sytuacji pokazanej na diagramie?

a. Klasa B jest podklasg klasy A. b. Klasa A jest podklasa klasy B.
c. Klasa B jest czegscig klasy A. d. Klasa A jest cze¢$cig klasy B.

Model, w ktorym specyfikacja, wytwarzanie oraz walidacja przeplataja si¢ ze sobg to:

a. Wytwarzanie zwinne (agile) b. Model kaskadowy c. Opracowanie przyrostowe d. Model logiczny

Ktére z wymienionych poje¢ jest najmniej zwiazane z ideg metodyk zwinnych (agile):

a. Metoda scrum b. Opracowanie przyrostowe
c. Programowanie ekstremalne d. Model kaskadowy (wodospadu)

Sprawdzanie, Ze system oprogramowania robi to, czego chce uzytkownik to:

a. Specyfikacja b. Projektowanie i implementacja
c. Walidacja d. Rozwijanie

Wymég méwiacy, ze ''oprogramowanie powinno by¢ opracowane tak, aby moglo si¢ rozwijaé, wychodzac
naprzeciw zmieniajacym si¢ potrzebom uzytkownikéw'' oznacza:

a. Latwos¢ utrzymania b. Niezawodnos¢ i bezpieczenstwo c. Wydajnos¢ d. Akceptowalno$é¢

Strona_1




